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Nu nærmer foråret sig med raske skridt og dermed også
foreningens årsmøde og generalforsamling, som i år holdes

tirsdag den 26. april 2011 kl. 17,00
på Borgbygård, Englandsvej 358.
Bemærk starttidspunktet.

ERNAudvalget har i år besluttet at psykolog og profes-
sor Per Schultz Jørgensen skal have Ernaprisen for sin
mangeårige engagerede kamp for børns rettigheder.
Efter prisoverrækkelsen kvitterer årets Erna-modtager
med oplægget. “Børneopdragelse i Danmark – kan vi
lære noget af kineserne?”

Dette års småskrift handler om Dagmar Carstens erin-
dringer og arbejdsliv med Montesorri. Ulla Fischer har på
baggrund af flere interviews nedskrevet Dagmars fortællin-
ger og suppleret disse med afsnit om Montessoribevægel-
sens start, og anekdoter fra folk med tilknytning til Nor-
disk Montessori Kursus (1940-1971). Birgit Lerstrup har i
samarbejde med Ulla stået for selve layoutet. Det har
betydet at omkostningerne er blevet væsentligt reduceret.
I øvrigt har Dagmar Carstens med en donation af 5 udstil-
lingsmontre, gjort det muligt for os i samarbejde med
hende at lave en udstilling med nogle af de Montessori -
materialer, vi modtog sidste år.
Udstillingen kan ses på 1. sal på Borgbygård.

Som det fremgår af annoncen inde i Nyhedsbrevet kan du,
som medlem, købe nogle af vores småskrifter til nedsat
pris. Hvis du køber dem på årsmødet eller kommer forbi
en onsdag mellem klokken 10 og 13 på Borgbygård,
sparer du forsendelsesomkostningerne, som vi er nødt til
at pålægge prisen, hvis vi skal sende evt. småskrifter til
dig.
Vi håber at se eller gense så mange som muligt, både
nye og gamle medlemmer til årsmødet og
generalforsamlingen kl. 17.00 på Borgbygård.
Venlig hilsen, Bestyrelsen



DPHF Nyhedsbrev - april 2011

2

 Dansk Pædagogisk Historisk Forening Invitaterer til

Årsmøde og generalforsamling
i Dansk Pædagogisk Historisk Forening
Tirsdag 26. april 2011 kl. 17:00 til senest kl. 21:00

på Borgbygård, Englandsvej 358, 2770 Kastrup

Der er kun parkeringsmuligheder uden for
gårdområdet på Englandsvej.
S-tog til Tårnby station +10 minutters gang
eller
en af busserne 30, 34, 36 til Tårnby Kirke
+3. min. gang.

Program:
17.00 Velkomst + kaffe/te

17:15 Overrækkelse af Erna Prisen
Erna Prisen går i år til professor og
psykolog Per Schultz Jørgensen
Lene Lind begrunder valget på
ERNA-udvalgets vegne

17:30 Prismodtageren Per Schultz
Jørgensen kvitterer for modtagel-
sen med oplægget:

            ‘Børneopdragelse i
 Danmark - kan vi lære
 noget af kineserne?’

18:15 Der serveres sandwich.
Drikkevarer kan købes

19:00 GENERALFORSAMLING

20:30 Afslutning
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DAGSORDEN FOR

GENERALFORSAMLINGEN 26.april 2011

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Bestyrelsens beretning

4. Godkendelse af foreningens regnskab
for DPHF

5. Fastsættelse af kontingent for det efter-
følgende regnskabsår-

6. Indkomne forslag

7. Valg
    1) Bestyrelsen:

Ulla Fischer
Janni Milsted
Britta Ulnits (ønsker ikke genvalg)

Følgende er ikke på valg i år:
Karen – Lise Lohmann
Ole Schultze Henriksen
Kirsten Nøhr
Drude Helweg

     2)     Suppleanter:
Birgit Lerstrup
Birte Rugbjerg (ønsker ikke genvalg)
Bodil Johanson

     3)      Revisorer :
Nuværende:

EbbaJørgensen
         Martin Jørgensen

     4) ERNA-udvalget
Inger Lunn – på valg i følge vedtæg-
terne (ønsker ikke genvalg)
Ulla Liberg
Lene Lind
Janni Milsted (udpeget af bestyrelsen)

8. Eventuelt

I år på generalforsamlingen må vi desværre
sige farvel til to af vores bestyrelses-
medlemmer, Britta Ulnits og Birte Rugbjerg,
som i flere år har ydet en aktiv indsats i
bestyrelsens arbejde.

Tak til Britta
og Birte!

Britta Ulnits

Birthe Rugbjerg

Det betyder, at der
nu bliver plads til
to nye medlemmer
i bestyrelsen
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Budget  2011
(udarbejdet  1.3. og revideret 21.3. 2011)

Overført fra 31.12. 2010 kr.    65.143, 88

Forventede indtægter i 2011:

Kontingentindbetalinger kr.     33. 250,00
Indtægter ved udlån af 1. sal kr.        3.600,00
Indtægter ved besøg på Borgbygård kr.        3.000,00

Indtægter ved salg af småskrifter m.m. Kr.        2.000,00
Samlede indtægter

+ beløb overført fra 2010 kr.    106.993,88

Udgifter
Dansikring Alarm: 4 x 3,105,00 kr.     12.420.00
Telefon – TDC: 4x 350,00 kr.       1.400,00
Medlemskab af andre foreninger kr.      3 600,00
Hjemmeside (administrator kr. 500,00
        + betaling af domæne kr.500,00) kr.      1.000,00
Kontorhold (gebyrer, papir, blækpatroner,
         kuverter, girokort m.m.) kr.    20.000,00
Portoudgifter til forsendelse af breve,
         Nyhedsbreve og bestillinger kr.    17.000,00
Rengøring/husholdning kr.      1.000,00
Fortæring og drikkevarer til møder kr.      4.000,00
Trykning af småskrift 2011 kr.    10.000.00
Sorg og glæde kr.      1.000,00
Deltagelse i kurser kr.      3,000,00
Diverse kr.      1.000,00
Udgifter i alt kr.    93.820,00
Rest kr.   13.173,88

Investeringer:
Opbevaringskasser til arkiv kr.     4.000,00
Overspilning af video, smalfilm til DVD kr.     5.000,00

Forventet overskud: kr.     4.173,00

Bemærkninger til budgettet:

Vedr. Indtægter
26 medlemmer har betalt kontingent for 2011 i
dec./januar eller fordi de er nye medlemmer.
Forventet kontingent indbetaling i 2011 af
nuværende + nye medlemmer 200 x135,00 +
25x 250,00
Udlån af 1. sal på Borgbygård 6 gange årligt
evt. suppleret med ekstra møder af kr.600,00

Hvor mange grupper kan vi regne med af kr.
500,00 og hvor mange besøgende af kr.
25,00?

Vedr. Udgifter
Portoudgifter til forsendelse af breve, Nyheds-
breve og bestillinger (kr. 1650,00 i feb. +
4.540 hvis Nyhedsbrev og småskrift sendes
ud til 250 medlemmer til 16,50 kr.+ udsen-
delse af 2 Nyhedsbreve til 12.50 x 250 af kr.
3.125 + andre forsendelser kr.360,00  kr.
17.000,00 kr. 16.640,00 (Vi  kan overveje at
sende breve under 50 gr. som B –breve. Det
kommer til at koste kr.6,00 i modsætning til
kr.8,00 for et A-Brev)
Møder er blandt andet: bestyrelsesmøder,
medlemsmøder, årsmøde og bestyrelsens
julefrokost

Bestyrelsen
Marts 2011
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Margit Thomsen og
hendes mor Sigrid Bauer – Petersen

Mangeårigt medlem af Dansk Pædagogisk Historisk Forening,
forhenværende rektor for Aalborg Børnehave og fritidspædagog-
seminarium Margit Thomsen er død den 14. marts 2011.
Når vi mindes Margit tænker vi på hendes oplæg til et medlems-
møde i efteråret 1992 som handlede om hendes mor Sigrid Bauer –
Petersens uddannelse til børnehavelærerinde på Frøbelseminariet i
begyndelsen af 1900 tallet.
Margit havde medbragt sin mors stilebøger med håndtegnede
skitser af de frøbelske legegaver, hendes Frøbelske fletarbejder
samt 67 håndskrevne siders “Metodik og Børnehaveteori”.
Efterfølgende fortalte Margit om sin mors uddannelse til Ulla Fischer,
som samlede materialet i 2005 i småskriftet:

“Pædagoguddannelse 1909”.

Medlemslisten, hjemmesiden
og et spørgsmål om
offentliggørelse
I mange år har medlemslisten været offent-
liggjort på vores hjemmeside

www.paedhist.dk.
Det har den ikke gjort det sidste år, fordi
det ikke lykkedes at få revideret medlems-
listen i den store udstrækning, det var nød-
vendigt. Nu er listen ved at være klar til at
blive sat ind på hjemmesiden. I mellem-
tiden er vi blevet i tvivl om alle medlemmer
er interesseret i at få deres navn og adres-
se offentliggjort. Hvis der er nogen, der
ikke ønsker det, så skriv eller ring til Drude
på drude.helweg@gmail.com inden
årsmødet.
Vi mener, at har betydning for den enkelte
at vide, hvem der i øvrigt er medlem i
foreningen, også for at kunne udvide
medlemskredsen og udvikle foreningens
netværk.
Vi vil sætte den ny reviderede
medlemsliste på hjemmesiden, så hurtigt
som muligt efter årsmødet.
Bestyrelsen

Vi byder vores nye medlemmer hjerteligt
velkommen i foreningen.

Medlems-kontingentet er vores grundlæg-
gende indtægtskilde og har derfor stor
betydning for at kunne opretholde foreningens
aktiviteter. Vi er rigtig glade for, at så mange
af jer allerede har betalt.

Vi har inden for det sidste år mistet rigtig
mange medlemmer, hvilket vi selvfølgelig er
kede af. Langt de fleste af de mistede
medlemmer har enten aktivt meldt sig ud af
foreningen eller har undladt at undlade at
betale kontingent to år i træk, der i blandt en
del institutioner.

Det beklager vi, og vi må derfor glæde os over
hver gang, vi får et nyt medlem. Vi håber at
denne tilgang vokser i dette år.

Du må meget gerne bidrage til det!

Velkommen
til nye medlemmer
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Jens Sigsgaard hædretJens Sigsgaard hædretJens Sigsgaard hædretJens Sigsgaard hædretJens Sigsgaard hædret
i Pandrup-Industribyi Pandrup-Industribyi Pandrup-Industribyi Pandrup-Industribyi Pandrup-Industriby

Den 14. august 2010 ville Jens Sigsgaard være
fyldt 100 år. Det blev fejret efter alle kunstens
regler med indvielse af Sigsgaard Springvandet
og en mindesten udført i granitsten, der har
ligget som fundament under stuehuset til
gården Sigsgård, hvor Jens Sigsgaards far er
født. Gården er nu revet ned, men en meget
stor del af Pandrup industriområde ligger på
arealer som tilhørte gården ved Sigsgaardsvej i
Pandrup.
Mindestenen for Jens Sigsgaard symboliserer
“Palle alene i vejen”. Vi har modtaget udklip og
billeder fra indvielsen af springvandet fra Jens
og Kirsten Sigsgaards yngste datter Anne
Marie via Agnete Engberg.  Peter Sigsgaard
(ældste søn) holdt tale og indviede springvandet
under stor festlighed den 14. august.
Det fremgår af avisudklip og billeder, at hele
byen festede og hyldede Palles far med taler,
sange, musikanter, gymnastikopvisning, non-
stop visning af filmen “Palle alene i verden” og
alle børn i kommunen fik et eksemplar af
bogen. Vi glæder os over denne velfortjente
hæder.

Palle afslører Palle

Skæve PallePalle i burka
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Nora får vandet til at springeNora med egen
hjertekrans til Palle

PGU danser om Palle

Vi vil gemme billederne i vores arkiv med
det øvrige materiale, vi har fra Jens
Sigsgaard.
Vi har desværre ikke haft mulighed for
eller ressourcer til at lave en aktuel
udstilling i anledning af Jens Sigsgaards
100 års dag, men er glade for, at vi nu
kan bringe omtalen og de mange fine
billeder i dette nyhedsbrev.

Palle og en af hans søskende
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-  60 år i 2010

Kai Himmelstrup:

Da Den Lille Skole fejrede tresårs jubilæum i
maj 2010 havde jeg, som ikke var med til at
stifte skolen, men var med fra år 1 og de føl-
gende 38 år, fornøjelsen at fortælle om skolens
fødsel. Jeg begyndte med at gå 102 år tilbage i
tiden. Da blev den ældste af skolens grund-
læggere, komponisten Bernhard Christensen
født. De andre var en smule yngre. Men de
voksede alle sammen op i 2oerne og 30erne og
gik i en folkeskole, de fleste ikke brød sig om,
autoritær som den var.
Som unge oplevede de depressionen efter Wall
Street krakket i 1929. De oplevede arbejdsløs-
heden, der var langt større end den, vi kender.
Og værre, fordi sikkerhedsnettet var langt
mindre end i dag. De oplevede også nazis-
mens voldsomme vækst i Tyskland og forstod,
hvor farlig den var.. Det førte de fleste af dem
ud på den politiske venstrefløj.

Men det var ikke jammer det hele. Jazzen kom
til Danmark og den tog de til sig sammen med
den frigjorte dans. Der var også en samfunds-
debat, hvor især Poul Henningsen dominerede.
Han havde deres fulde sympati.

Så kom anden verdenskrig. Der deltog de mere
eller mindre aktivt i modstandbevægelsen. Men
befrielsen blev en skuffelse. De gamle politike-
re fortsatte . Der kom heller ikke den fornyelse
af folkeskolen, de havde håbet på. Den fortsatte
i det autoritære spor og med samme rigide
pædagogik uden at drage konsekvenserne af
krigens erfaringer, hvor en af de vigtigste var, at
skolen må opdrage til demokrati, blandt andet

ved selv at være demokratisk. Som det blev
sagt dengang: i den autoritære opdragelse
ligger kimen til nazismen.

Under krigen havde der været udgangsforbud,
mørklægning og meget få fornøjelser. Børne-
tallet var vokset, som det tit sker efter store
krige. 36 børn i klasserne var det almindelige.
Deres børn havde nået skolealderen, men de
havde ikke lyst til at sætte dem i folkeskolen.
Dels på grund af overbelægningen, men nok
så meget fordi de ikke så nogen som helst
tegn til pædagogisk fornyelse. Der blev ikke
gjort op med den autoritære opdragelse.

Udover deres fælles erfaringer havde pionerer-
ne også en fælles faglig baggrund. De fleste af
pigerne var uddannet på Frøbelseminariet, hvor
Jens Sigsgaard var forstander, eller på Kursus
for Småbørnspædagoger, der var oprettet og
ledet af en af Danmarks betydeligste reform-
pædagoger, Sofie Rifbjerg. Her underviste
Bernhard Christensen og Sven Møller Kris-
tensen, som også var med til at stifte skolen.

De fleste af de mødre, der var med til at stifte
skolen, arbejdede som børnehavepædagoger
eller havde egne børnehaver, som for eksempel
Aase Hauch, hvor de byggede på det nye syn
på barnet, som de havde mødt på Frøbelsemi-
nariet og Kursus for Småbørnspædagoger. Her
handlede det om demokratisk opdragelse og
om udvikling af børnenes intellektuelle og prak-
tiske evner og deres kreativitet. Ikke discipli-
nering. Når det skal siges meget kort.

En af pionererne, Jens Sigsgaard var opvokset
i en landsbyskole i Vendsyssel. Han havde en
drøm om at overføre det lille overskuelige og
trygge miljø til storbyen. Og en aften satte fire
af familierne sig sammen og blev enige om at
bruge friskoleloven og gøre drømmen til virke-
lighed. Dengang blev loven ellers mest brugt til
at drive grundtvigske og indremissionske fri-
skoler.
Men de fire ægtepar fik samlet studiekam-
merater og kolleger og venner og enkelte, som

Jeg har arbejdet på Den lille Skole i 12 år, i årene 1967 -1979.
Det var nogle fantastisk inspirerende arbejdsår.
Den lille Skole fejrede årsdagen i maj i år. I den anledning havde
man opfordret en af skolen allerførste lærere, Kaj Himmelstrup,
om at holde en tale i anledning af dagen. Den ser jeg gerne
gengivet i “Nyhedsbrev”, fordi skolen i sin tilblivelse har kraftige
rødder tilbage i dansk børnehavetradition og historie.

Venlig hilsen
Jørgen Frederiksen
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ellers ikke havde tilknytning til miljøet omkring
Kursus for Småbørnspædagoger. Og så var de
klar til at begynde. De stiftede en forening i
1949. Og i januar 1950 kunne de fejre den
første skoledag. Mandag den 13.!

Kursus for Småbørns-pædagoger havde til
huse i en gammel patricierejendom på Nøjsom-
hedsvej på Østerbro. Navnet passede meget
godt til det nye foretagende. Ved siden af den
herskabelige hovedbygning lå der en lille
beskeden bygning. Her havde der været stald
og plads til en hestevogn. Der flyttede skolen
ind på første sal. Der havde der været høloft.
En stejl trappe førte op til to små rum, der blev
opvarmet med kakkelovn. Den måtte skolens
første lærer Drude Hauch selv holde ild i.

Og hvad ville man så? I bestyrelsens første
protokol står der ikke mange store og fine ord
om, hvad man ville - det lå i luften. Det skulle
ikke være en systemskole, stod der, man ville
blot fortsætte den opdragelse, man havde
begyndt i hjemmene. Vi vil begynde i det små
og se hvordan det udvikler sig. Men to ting blev
nævnt som mål:
- evnen til at leve i et menneskeligt fællesskab
og udvikling af barnets kreative evner.

Så var der sat nogle tomme sider af til et mere
udførligt program. De sider blev aldrig udfyldt.
Det har faktisk været skolens styrke. I stedet
for de tomme sider har vi lige fra begyndelsen
haft en løbende debat om mål og midler. Og
den kører forhåbentlig endnu, for det er skolens
livsnerve. Det er forældrenes skole. Det er ikke
lærernes. Eller lederens. Men det er deres fæl-
les ansvar at udforme både det daglige liv og
de lange linjer. Det kan man ikke uden hele
tiden at stille de rigtige spørgsmål og finde de
rigtige svar.

Tanken om skolen som en fortsættelse af den
hjemlige opdragelse kom til udtryk ved at børn
og lærere var dus fra starten. Det lyder helt
normalt i dag, men det var faktisk ret uhørt
dengang, hvor alle var Des. Flere af vores

venner og kolleger i folkeskolen rystede på
hovedet. Anarkiet venter!

Det gav også en vis forvirring mellem foræl-
drene. Nogle var dus med lærerne, andre Des.
Indbyrdes var de dus og Des. Så på en general-
forsamling vedtog man, at alle var dus. Demo-
krati skal også fungere i det små.

Skolens første tilsynsførende var Sofie Rifbjerg.
(Den lokale sognepræst førte lovpligtigt tilsyn
med religionsundervisningen!) Sofie Rifbjerg
havde været en hovedfigur bag Kursus for
Småbørnspædagoger og en stærk fortaler for
de nye tanker. Hun gik ind for det, forældrene
ville, men hun bebrejdede dem også, at de med
deres gode resurser ikke gik ind og forbedrede
folkeskolen i stedet for at sætte deres børn i et
lille beskyttet reservat. Så den aktuelle diskus-
sion om Mette Frederiksens og Helle Thornings
skolevalg er ikke ny for os. Mange af vores
forældre har gennem tiden kunnet nikke
genkendende til dilemmaet. Lærerne ligeså.

Efter det første halvandet år på Nøjsomhedsvej
var de små søskende blevet så store, at man
måtte udvide med en ny klasse. Den første ryk-
kede over i hovedbygningen, de nye kom på
høloftet. Så fulgte nogle omtumlede år, hvor vi
holdt til i nogle lokaler ved søerne, som mødre-
hjælpen havde forladt.
Men vi fandt blivende sted her på Gammel-
mosevej. Her havde kriminalforsorgen haft til
huse. De prøvede at opdrage på nogle krimi-
nelle drenge. Endnu tidligere havde Frederik
den Syvende haft fasaneri på stedet. Her folde-
de skolens bærende ideer sig så ud i de føl-
gende år. Børnetallet voksede, så skolen gik til
7. klasse, og lærerstaben udvidedes, ikke kun
med læreruddannede lærere, men også med
børnehavelærerinder, fritidspædagoger og
musikere og andre kunstnere, der med deres
særlige baggrund kunne give de musiske og
kreative fag et kvalificeret indhold.

Jeg er ked af at der ikke er plads til at nævne
alle de mange lærere og forældre, der har lagt
en stor del af deres liv og kræfter i at holde
skolen i gang. Det ville blive en meget lang
liste. Og så vil jeg ønske skolen til lykke med
de tres. Det er normalt den alder, hvor man kan
læne sig tilbage og sige det var det. Nu hviler vi
på laurbærrene.
Det håber jeg, I ikke forfalder til!

Hjertelig til lykke, Kaj Himmelstrup

Kaj Himmelstrup
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Gode tilbud til foreningens
medlemmer!
Køb på årsmødet, eller kom forbi på onsdage
på Borgbygård eller bestil via hjemmesiden.
Hvis bestillingerne skal sendes tillægges
forsendelsesomkostningerne det samlede
beløb.

Rigtigt Legetøj, 1999
før kr. 45,00 nu kr. 22,50

Erindringsblade fra
min børnehave-
klasse, 2000
før kr. 30,00 nu kr. 15,00

Ni pionerer i dansk pædagogisk historie, 2001
før medlemspris kr. 120,00 nu kr. kr.60,00

Som den gode børnehave,
2002
før pris kr. 60,00
nu kr. 30,00

Vi rytmede vi sang
vi dansede, 2003
før pris kr. 60,00
nu kr. 30,00

50%50%50%50%50%     rabat pårabat pårabat pårabat pårabat på

småskrifter 
småskrifter 
småskrifter 
småskrifter 
småskrifter udgivet fra 1999 til 2008

udgivet fra 1999 til 2008

udgivet fra 1999 til 2008

udgivet fra 1999 til 2008

udgivet fra 1999 til 2008

Pædagoguddannelse
1909, 2005
før pris kr. 75,00
nu kr. 37,50

Børn på H C Andersens
tid, 2006
før pris kr. 50,00
nu kr.25,00

Glade 60´ere –
Politiske 70érere ,
2007
før pris kr. 60,00
nu kr. 30,00

Musik og bevægelse
– en helhed, 2008
før pris kr. 60,00
nu kr. 30,00

Læs mere om de enkelte
småskrifters indhold på
www.paedhist.dk

NB.  Disse tilbud er udelukkende for foreningens medlemmer
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Arbejdsdag
i Samlinjgen...

Dagmar Carstens har brugt mange arbejds-
timer på Borgbygård for at beskrive de mange 
Montesorri materialer til DPHF registratur, hun

har givet til Samlingen. Ole Schultze
Henriksen støttede aktivt processen
med at finde materialerne frem for derefter
at sætte dem på plads, i første omgang i
depotet.
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Adresseliste

Bestyrelsen
Drude Helweg, forretningsfører
Sprogøvej 7. st. mf., 2000 Frederiksberg
mobil: 23 37 78 73
e-mail: drude.helweg@gmail.com

Ole Schultze Henriksen
Kulhusvej 39, 3630 Jægerspris
Tlf. 47 53 00 47
e-mail: oshenriksen@gmail.com

Ulla Fischer
Gråbrødrestræde 23, 5. sal, 1156 Kbh. K
Tlf. 33 11 66 23
e-mail: kula@tdcadsl.dk

Kirsten Nøhr Christiansen
Zolas Allé 7, 2860 Søborg
Tlf. 39 67 09 32   mobil 21 82 35 03
e-mail: kirsten@kirstennc.dk

Janni Milsted
Mjølnerparken 48, 2200 København N
mobil: 30 35 04 08
e-mail: Jannimilsted@jorslevlyst.dk

Britta Ulnits
Raunstrupvej 7, 2720 Vanløse
Tlf. 38 71 52 83   mobil: 24 82 91 17
e-mail: ole.britta@mail.tele.dk

Karen-Lise Lohmann
Tagensvej 165 2. th, 2400 Kbh. NV
Tlf. 35 83 13 32
e-mail: karen-lise@post.tele.dk

Suppleanter
Birgit Lerstrup
J.P.E. Hartmanns Allé 2-B, 2500 Valby
Tlf. 36 16 22 62  mobil: 51 94 22 62
e-mail: birgit@lerstrup.dk

Birte Rugbjerg
Marskensgade 25, 1., 2100 Kbh. Ø
Tlf. 35 26 50 10  mobil: 29 45 71 91
e-mail: birte@rugbjerg.dk

Bodil Johanson
Tranehusene  67, 2620 Albertslund
Tlf. 43 64 04 54
e-mail:  boke@webspeed.dk

Praktisk hjælp til bestyrelsen
Mette Lauritsen
Helenestien 9, 3500 Værløse
Tlf. 44 48 47 42
e-mail:  mette.m.lauridsen@gmail.com

Nyhedsbrevet er redigeret af Drude Helweg
Layout: Birgit Lerstrup
Fotos: Ole Schultze Henriksen.
Artikler og indlæg til kommende numre
modtages gerne og sendes på mail til
redaktøren.
BUPL har velvilligt støttet os med trykning

ERNA-udvalget
Ulla Liberg
Berggrensgade 54, 21oo Kbh. Ø
Tlf. 39 20 07 57
e-mail: ulla.liberg@gmail.com

Lene Lind
Kirkheltevej 145, 3450 Allerød
Tlf. 48 28 00 12
e-mail: lene.lind@mail.tele.dk

Inger Lunn
Rødegårdsvænget 14, 5230 Odense M
Tlf. 66 11 96 28

Fra bestyrelsen: Janni Milsted

Revisorer
Ebba Jørgensen og Martin Jørgensen
Havdrupvej 124, 2720 Vanløse
e-mail:  ebbaogmartin@gmail.com

Bogholder:
Flemming Brøgger Andersen
Hvidtjørnen 11, 2791 Dragør
mobil: 31 37 07 20
e-mail:  fba120559@gmail.com

FORENINGENS POSTADRESSE
Sprogøvej 7, st. midtfor
2000 Frederiksberg
Tlf. 39 65 37 64

Giro 9228004

SAMLINGEN
Borgbygård
Englandsvej 358, 2770 Kastrup
Tlf. 35 85 69 78 - onsdag kl. 10-13
e-mail: dphf2010@gmail.com
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